
29. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Iz Poruke pape Franje za 97. Svjetski dan misija-»Žar u srcu, noge na putu« (usp. Lk 24, 

13-35) 

 Draga braćo i sestre! 

Ove sam godine za Svjetski dan misija izabrao temu nadahnutu izvješćem o učenicima iz 
Emausa, iz Lukina Evanđelja (usp. 24, 13-35): »Žar u srcu, noge na putu«. Ta su dva učenika 
bila zbunjena i razočarana, ali susret s Kristom u Riječi i u razlomljenom Kruhu probudio je u 
njihovu srcu ushit da ponovno krenu put Jeruzalema i navijeste da je Gospodin doista uskrsnuo. 
U tom evanđeoskom izvješću duboku promjenu kod učenikâ vidimo iz nekih sugestivnih 
slika: žar u srcu zbog Pisama koje je Isus tumačio, otvorene oči kojima ga prepoznaju i, kao 
vrhunac, noge na putu. Razmišljajući o ta tri vida, koji opisuju putovanje učenikâ misionarâ, 
možemo obnoviti svoj žar prema evangelizaciji u današnjemu svijetu. 

1. Žar u srcima »dok nam je otkrivao Pisma«. Božja riječ prosvjetljuje i preobražava srce u 
poslanju. 

Na putu iz Jeruzalema do Emausa, srca dvojice učenika bila su obuzeta žalošću – što se vidjelo 
na njihovim licima – zbog smrti Isusa, u kojega su povjerovali (usp. r. 17). Suočeni s 
neuspjehom razapetog Učitelja, njihova se nada da je On Mesija srušila (usp. r. 21). 

I gle, »dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima« (r. 15). I danas, 
kao i nekoć, Gospodin je blizu svojim učenicima misionarima i hoda uz njih, posebno kad se 
osjećaju izgubljenima, obeshrabrenima, prestrašenima pred otajstvom bezakonja koje ih 
okružuje i želi ih ugušiti. Stoga, »ne dopustimo da nam se ukrade nada!« (Apost. pob. Evangelii 
gaudium, 86). Gospodin je veći od naših problema, poglavito kad na njih nailazimo u 
naviještanju evanđelja svijetu, zato što je to poslanje, u konačnici, njegovo, a mi smo samo 
njegovi ponizni suradnici, »beskorisne sluge« (usp. Lk 17, 10). 

Izražavam svoju blizinu u Kristu svim misionarima i misionarkama u svijetu, posebno onima 
koji prolaze kroz teške trenutke: predragi, uskrsli Gospodin je uvijek s vama i vidi vašu 
širokogrudnost i žrtve koje činite u evangelizacijskom poslanju u dalekim krajevima. Nije svaki 
dan u životu obasjan suncem, ali uvijek imajmo na pameti riječi koje je Gospodin uputio svojim 
prijateljima prije muke: »U svijetu imate muku, ali hrabri budite – ja sam pobijedio svijet!« 
(Iv 16, 33). 

2. Oči koje »se otvoriše te ga prepoznaše« u lomljenju kruha. Isus u euharistiji je vrhunac i 
izvor poslanja. 

Srca ražarena Božjom riječju nagnala su učenike iz Emausa da zamole tajanstvenog Putnika da 
ostane s njima jer je već padala večer. I dok su bili za stolom, oči su im se otvorile i prepoznali 
su ga kod lomljenja kruha. Ali upravo u času u kojem prepoznaju Isusa u Onom koji lomi kruh 



»on im iščeznu s očiju« (Lk 24, 31). Ta nam činjenica pomaže shvatiti bitnu stvarnost naše 
vjere: Krist koji lomi kruh postaje sad razlomljeni Kruh, koji se dijeli s učenicima i koji oni 
zatim blaguju. Postao je nevidljiv, zato što je sada ušao u srca učenikâ kako bi njihova srca 
usplamtjela još većim žarom, potaknuvši ih da bez oklijevanja ponovno krenu na put kako bi 
sa svima podijelili jedinstveno iskustvo susreta s Uskrslim! Tako je uskrsli Krist Onaj koji lomi 
kruh i istodobno Kruh koji se lomi za nas. Svaki je učenik misionar, dakle, pozvan postati, 
poput Isusa i u njemu, zahvaljujući djelovanju Duha Svetoga, onaj koji lomi kruh i ujedno kruh 
koji se lomi za svijet. 

3. Noge na putu, s radošću pričanja o Kristu Uskrslom. Vječna mladost Crkve koja je uvijek u 
izlasku. 

Nakon što im se otvoriše oči te prepoznaše Isusa u »lomljenju kruha«, učenici »u isti se čas 
digoše i vratiše u Jeruzalem« (usp. Lk 24, 33). Ova hitnja da se ide s drugima podijeliti radost 
susreta s Gospodinom pokazuje da »radost evanđelja ispunja srce i čitav život svakog onog koji 
susretne Isusa. Oni koji prihvate njegovu ponudu spasenja oslobođeni su od grijeha, žalosti, 
duhovne praznine i usamljenosti. Sa Isusom Kristom radost se uvijek iznova rađa« (Apostolska 
pobudnica Evangelii gaudium, 1). Nemoguće je istinski susresti uskrslog Isusa, a da se ne izgara 
od želje da se svima govori o tome. Stoga su prvo i glavno bogatstvo poslanja oni koji su, u 
Svetome pismu i u euharistiji, prepoznali Krista uskrslog i koji nose u srcu njegov plamen i u 
pogledu njegovo svjetlo. Oni mogu svjedočiti o životu koji nikad ne umire, pa i u najtežim 
situacijama i u trenucima najveće tame. 

Krenimo, dakle, prosvijetljeni susretom s uskrslim Gospodinom i oduhovljeni njegovim 
Duhom! Krenimo sa žarom u srcu, otvorenih očiju i s nogama na putu, da Božjom riječju 
zapalimo srca drugih, da otvorimo njihove oči Isusu Euharistijskom i pozovemo sve da zajedno 
kročimo putem mira i spasenja koje je Bog dao čovječanstvu u Kristu. 

Sveta Marijo od Puta, Majko Kristovih učenika misionara i Kraljice misija, moli za nas! 

Rim, Sveti Ivan Lateranski, 6. siječnja 2023., svetkovina Bogojavljenja.  

PAPA FRANJO 

 

 

 

 

 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 23.X. 7 h - Marija i Vladimir Strmecki 

Utorak, 24.X. 18 h - Marija i Tomo Prđun god. 

Srijeda, 25.X. 18 h - Ivan i Mladen Jakupec i + iz obit. Jakupec, Picig i Mihalec 

Četvrtak, 26.X. 17 30 h – EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Marija Trnski i duše u čistilištu 

Petak, 27.X. 18 h - Štefanija i Jože Novak god. 

Subota, 28.X. 18 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 

1) Valentin Bartolec god. 2) u zahvalu i zagovor Presvetom trojstvu 

i Majci Božjoj 3) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i 

Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i 

obraćenje djece 4 ) na čast Duhu Svetom, na jednu nakanu, za 

ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za duše u 

čistilištu i za umiruće 5) za duhovno i tjelesno zdravlje jednog 

mladića 6) za zdravlje jedne mlade majke i jedne mlade osobe 7) 

Kata Jakovljević god 8) + iz obit. Huzak i Dubovečak 9) Dinko 

Tomić 

Nedjelja, 29.X. 9 h - Katica, Dragutin i Stjepan Capek 

11 h - Ranko Tudić i + iz obit. Đud i Fertalj 

18 h - župna 

 

  



LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: 

• svakog dana pola sata prije svete mise  

 

VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (28.10.2023.) u 9 h  

• prvopričesnici - subota (28.10.2023.) u 10 h 

 

SUSRET MINISTRANATA: 

• subota (28.10.2023.) u 11 h 

 

PJEVANJE: 

• Veliki zbor - srijedom u 18:30 h  

• Dječji zbor - petkom u 19 h   

• zbor mladih - nedjeljom u 17 h 

 

VJENČANJE: 

• Antun Vrbanić i Dora Vrtiprah - petak (27.10.2023.) u 16 h  

 

 


